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Публіцистичні обрії

Новий імідж
класичНого «образу»

Шановні науковці!

Ви звикли вже до «Образу» – збірника наукових праць, що раз на рік 
його видавав Інститут журналістики Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка.

Сьогодні ви знайомитеся з новим «Образом». Зміни та новації заторкну-
ли кілька принципових речей, що покращать, переконані, зміст видання і 
піднімуть його авторитет у наукових колах.

Перше – це зміна співзасновників: такими виступили Київський на-
ціональний університет імені Тараса Шевченка та Сумський державний 
університет. У Сумах тепер знаходиться редакція (40007, м. Суми, вул. 
Римського -Корсакова, 2, Кафедра журналістики та філології, кімн. 1107, 
тел. +380-542-68-78-50, +380-542-33-02-25, e -mail: obraz@sumdu.edu.ua). 
Саме цей навчальний заклад виступає видавцем часопису. 

Змінився і статус «Образу» – тепер це фаховий науковий журнал із пла-
нованою періодичністю чотири–шість разів на рік, обсягом до 20 авт. арку-
шів. Найуважніші з вас помітили й переінакшення видавничого формату.

Аби такі зміни не стали формальними, відбулося кілька новацій щодо 
змісту. Орієнтуючись на потреби всіх напрямів науки про соціальні кому-
нікації, розроблено нову систему рубрик зі збереженням «класичних» для 
цього видання. Сподіваємося, постійними відтепер стануть такі рубрики: 
«Образ», «Публіцистичні обрії», «Світло християнства», «Світ розмаїтий 
літератури», «Соціокомунікативне середовище: теорія та історія», «Непід-
купні свідки плинного часу: документознавство, архівознавство», «Біблі-
отечно-інформаційні системи та комунікації», «Журналістика в системі 
соціокомунікаційної діяльності», «Видавнича справа та редагування: функ-
ціональні трансформації», «Прикладні комунікаційні технології у системі 
соціальної діяльності», «Інформатизація та інтелектуалізація соціуму – про-
блеми взаємин», «Методика, методи, технології та техніки викладання спе-
ціальних дисциплін», «Рецензійні координати», «Хроніка».

Рубрика «Рецензійні координати» формуватиметься двома шляхами. 
Перший – традиційний і звичний для всіх наукових журналів: уміщення ре-
цензій на книги (наукові, науково-популярні, навчальні, публіцистичні, лі-
тературно-художні та ін.), що вийшли вперше або перевидані в останні два 
роки. Також плануємо друкувати список наукових, науково-популярних, 
навчальних і публіцистичних книг із усіх галузей соціальних комунікацій, 
що надійшли до редакції. Про деякі з надісланих видань (на вибір редколегії) 
подаватимуться повідомлення, відгуки чи рецензії. Тож, долучайтеся.

Журналові не обійтися без рубрики «Хроніка», адже комунікація в науці 
– це ще ж і наукові, науково-практичні, науково-методичні та інші конферен-
ції, що проводяться в навчальних і наукових закладах різних міст України. 
Надіслані до редакції інформаційні повідомлення про такі наукові форуми 
знайдуть своє місце в «Образі».

Розраховуємо на активну позицію науковців і практиків при спільному 
формуванні кожного номера часопису.
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До міжнародної редколегії журналу ввійшли фахівці, які займаються до-
слідженнями з теорії та історії журналістики, видавничої справи і редагуван-
ня, реклами й піару, бібліотечної справи та інших сфер, що об’єднує наукова 
галузь «Соціальні комунікації».

На сторінках журналу автори з України та інших держав отримують 
можливість оприлюднити свої завершені наукові дослідження, оформлені 
у статтю чи повідомлення, – українською, англійською, німецькою, поль-
ською, французькою та російською мовами.

Видання розраховане на викладачів, науковців, докторантів, аспірантів, 
студентів, працівників сфер інформаційної та соціально-комунікаційної ді-
яльності, журналістів-практиків. Плекаємо високу надію, що журнал стане 
місцем для: наукових дискусій; висловлення як уже сформульованих по-
глядів, розробок, теорій, так і таких, що лише зароджуються; демонстрації 
практичних порад, що дозволять підвищити професійні стандарти в журна-
лістиці та редакційно-видавничій сфері тощо.

Правила оформлення і терміни надсилання матеріалів до редакції подані 
на прикінцевих сторінках журналу.

Запрошуємо до активної співпраці з оновленим класичним «Образом»!

Головні редактори журналу

Наталя СиДОРеНКО та Олена ТКАчеНКО

Київ–Суми, січень, 2015 рік


